



用爱圆梦·不一样的暑假 乡村体验

主办: 齐鲁晚报·今日淄博
漱玉平民大药房

“乡村体验”今日开启,10个城市小孩走进淄川

大山深处找寻不一样的童年

本报8月10日讯(记者 李超) 由本报与漱玉平民大药房联合举办的第三季《用爱圆梦·不一样的暑假》大型公益活动第一期“乡村体验”今日举行。10个城里孩子将来淄川区太河镇的响泉村,与村里孩子结成对子,体验乡村生活。

到庄稼地里拔草、去山林里捡柴禾,这些只有乡村才能体验的项目,对城里孩子来说充满了好奇和期待,孩子们对于即将开

始的乡村体验都非常感兴趣。“我要去小河里捉鱼,回家煎小鱼吃。”“山林里有很多果树,我要亲自采摘水果送给村里的奶奶。”……10日下午,城里孩子告诉记者他们对乡村生活的期待。

城里的每个孩子都给乡村的小伙伴准备了小礼物,他们希望尽快见到农村的小伙伴,并期待与他们建立友谊,成为新的小伙伴。

听说城里孩子要来村里,农村小孩也非常期待,他们这几天一直在家准备。“我要带他们去捉螃蟹,然后去我们家的果园摘梨吃。”村里孩子的家长也在为这个活动准备着,他们有的说要做最地道的农家饭给城里孩子吃,还有的家长整理床铺,尽量让城里孩子睡得舒服。

响泉村村委为本次活动提供活动场地等诸多便利,还将派出工作人员进行协调和帮助。活

动冠名单位漱玉平民大药房不仅全程参与,而且还为村里老人准备了小药箱等物品。

第三季《用爱圆梦·不一样的暑假》由本报和漱玉平民大药房联合举办,分为“乡村体验”、“候鸟团圆”、“游学济南”三部分。活动旨在关注儿童的暑假生活,通过策划系列活动让儿童的暑假生活更丰富、更有意义,让他们在游玩中得到锻炼与成长。

小伙伴快点来,我们一起玩

期待相互学习,共同成长,收获珍惜友谊

“乡村体验”活动开启了,10名城市里的儿童前往淄川区太河镇响泉村,开始两天一夜的乡村生活。孩子们告诉记者,除了干农活、锻炼动手能力外,他们最期待的就是能收获一份珍贵的友谊。

本报记者 李超 王亚男

1. 带城里的小伙伴去干农活

今年13岁的刘智鑫在父母的号召下报名参加《用爱圆梦·不一样的暑假》活动,他的父亲刘树祥告诉记者,参加这次活动的目的是想让孩子学习城里孩子的优点,多和城里孩子交流,帮助他在学习和生活中提高自己。

“孩子一开始不太情愿参加,但是我们觉得这个活动很有意义,就不断做孩子的工作,想让孩子去参加,孩子最终也同意了。”刘树祥说。

农村孩子从小就干农活,自立能力和动手能力都很强,这也

是刘智鑫的优势,但由于信息闭塞等原因,农村小孩的视野会有局限,这是农村小孩的劣势,而城里孩子则在动手能力等方面不足,这样城里孩子与农村孩子互相结对子,可以优势互补,互相学习,共同提高。刘智鑫的家长正是抱着这样的想法让孩子参加。

刘树祥说,城里孩子到他们家,除了吃住上照顾好之外,会让孩子跟着他们去农田里干活,体验劳动,也会让自己的孩子跟着城里小孩学习自己不知道的知识。

2. 为山里的小伙伴跳一曲拉丁舞

别看李叶童只有8岁,大大小小的演出参加了可不少,这位学习民族和拉丁舞的女孩可是齐鲁晚报的忠实小读者。听说爸爸给自己报了“用爱圆梦·不一样的暑假”这个活动后,叶童特别兴奋。

“我要带上我的演出服,为山里的小伙伴跳拉丁舞,如果他们想学,我还可以当个小老师,

教教他们。”叶童开心的说。这个暑假,叶童过得很有意义,学习舞蹈,参加舞蹈大赛,看书,但她最期待见到山里的小伙伴。“听说我们还要一起去山大参观,我好期待啊。”

叶童的爸爸告诉记者,为了给山里的小伙伴留个好印象,叶童精心挑选了一套自己喜欢的书,准备送给小伙伴。



来到大山和小伙伴一起赶鸭子。(资料片)

3. 自己做饭给小伙伴吃

“孩子从小独立能力就很强,我们干农活很忙的时候,他都是自己做饭,孩子说这次要给城里的小朋友做饭吃。”国耀文的妈妈告诉记者。

今年12岁的国耀文非常懂事,平时经常在家里帮爸妈干家务,有时候还会去山上干农活。听说城里小朋友要去他们家住,国耀文非常高兴,也非常期待见到城里的小伙伴。

国耀文家有一大片花椒林,现在正是花椒收获的季节,国耀文的妈妈说,要让城里孩子体验到最地道的农村生活,所以会带着城里孩子去

山上摘花椒、拔草,锻炼孩子的动手能力和劳动能力。

“孩子到我家就让他和孩子住一块,这样两个孩子可以更好地交流,我们把家里都整理了一下,小孩年龄小,可能会想家,要让城里孩子到我们家就像到自己家一样。”国耀文的妈妈说。

这次活动会邀请10个城里孩子和10个农村孩子结成对子,参加活动的农村孩子大部分都是国耀文在村里的小伙伴,他们这几天也经常凑在一块商量到时候带城里孩子去哪玩。

正宗日照绿茶厂家直销每斤仅70元

□应读者强烈要求,销售活动再延长最后一周,存货已不多

□地址:张店人民西路(招商银行西邻),电话:6120599(张店),13506446299(淄川)

夏天喝茶防暑,好茶献给淄博市民。本报联合日照知名茶厂推出的保真正宗日照绿茶直销惠活动已启动,保证正宗,保证正品,厂家直销,让利消费者。

本周五、周六、周日,那些翘首等待日照绿茶的顾客可以来本报编辑部购买。购买电话:6120599、13506446499

“去年我就是从你们这里买的绿茶,很正宗、很好喝、很实惠,今年再继续买,还要给亲戚朋友捎点。”市民孙大妈说。

今年的绿茶销售十分火爆,一个月内数次断货,有不少是去年的老主顾。他们觉得市场上的日照绿茶鱼龙混杂,还是报社销售的靠谱。

而据有业内人士爆料,由于利润堪称“无底”,淄博超半数日照绿茶系南方茶假冒,即使是春茶刚上市,就已经开始假冒了。这不仅因为一些南方茶商扰乱



★本报承诺★

所有日照绿茶
均来自原产地

虽然本次活动售出的日照绿茶价格低廉,但质量毫不含糊。

在茶叶零售市场,仿冒日照绿茶比较普遍,目前那些二三十元的日照绿茶,相当一部分都是浙江或湖北一带的绿茶,尤其以浙江绿茶为主,而不是来自原产地。本报承诺所有茶叶都来自原产地,保质保真。本活动售出的每一斤茶都来自原产地,在采用现代机器加工保证产量的同时,更加注重传统人工制茶工艺的延续。由于在茶叶零售终端,假冒茶叶原产地、以次充好的“假茶”普遍存在,因此本报对接茶厂,省去所有中间环节,确保所有的茶叶都是来自原产地。